



保护生态和发展生态旅游相得益彰

道研究办法、落实责任。在欧蒂爱袜业公司,柴伟深入各生产车间,了解工艺流程、生产组织情况,察看设备运行、现场管理流程,并与企业负责人就厂房扩建、产业链延伸、产品升级、智能化改造等工作进行深入交流,责成相关部门负责人就具体细节跟踪跟进、推动落实。在辽矿集团机械装备制造公司,柴伟听取了企业基本情况介绍,询问了企业存在的问题和困难以及下一步想法和打算。柴伟指出,工业互联网的兴起,使得工业企业逐步由电气化、自动化,向互联网化、数字化转变。抓住这一契机,加大科技创新力度,加快完成智能化改造,对于企业未来赢得发展主动权至关重要。他强调,科技部门要加大对研发投入高、创新能力强、对地方贡献率大的企业的支持、扶持力度,要在项目安排、政策落实、资金争取上给予更大倾斜。税务、食药监、安监、环保等部门要从爱护企业成长、呵护企业发展发展的角度出发,委派专门人员为企业提供专业化辅导,确保企业运营安全。柴伟鼓励鞭策企业要一手抓创新、一手抓市场,不断开发新产品,着力打造知名品牌,强化品牌效应,追求品牌价值最大化。要加快推动药企销售联盟的建立,通过运营平台化,实现资源共享、风险共担。要围绕产业链、供应链、价值链的延伸拓展,研究布局,壮大规模,扩大产能。市委、市政府及各相关部门要全力以赴为企业发展提供服务、创造条件,优化营商环境。龙山区、西安区主要领导,市发改委、市科技局、市工信局等相关部门负责人参加调研。

柴伟巡视仙人河治理时要求 工作要务实 过程要扎实 效果要真实

本报讯(记者 王茵)6月19日上午,市委书记柴伟率队巡视仙人河治理工作时要求,围绕仙人河污染治理,工作要务实、过程要扎实、效果要真实,要得到老百姓的认可,要禁得起时间和历史的考验。

柴伟沿仙人河上行,经富强村、古仙村、丰收村至仙人河源头,一路走、一路看,实地了解入城湿地建设、干支流河道管护及养殖场整治、畜禽粪污处理情况,认真察看河道清淤、河堤修护、河岸插柳及涵养林建设、村屯人居环境整治情况。

在随后召开的座谈会上,柴伟与镇村干部、乡(镇)干部、村民代表沟通交流,充分听取大家对仙人河治理及农村人居环境整治的看法想法、对乡村振兴工作的意见建议。他指出,仙人河是东辽河重要支流,强化治理工作对于做好东辽河流域水污染防治意义重大。一段时间以来,得益于市区相关部门的大力配合、得益于镇村干部的积极努力,仙人河治理工作取得了阶段性成效,市委、市政府对此给予充分肯定。柴伟强调,下一步要围



6月19日,市委书记柴伟率队巡视仙人河。图为柴伟在富强村调研农村人居环境整治工作。本报记者 夏景明 摄

绕河道管护、堤坝建设、环境整治的薄弱环节,拉出问题清单,制定任务清单,明确责任部门、责任人,明确时间节点,逐一梳理落实。要与产业发展、乡村振兴、文化建设相结合,通过仙人河治理、生态林建设,谋划产业、发展

产业,让农民既享受生态红利,又富了自身腰包。要发挥区位优势,谋划新兴业态,建立利益共享机制,探索一、二、三产融合发展之路。要构建城乡一体联动互补,以城带乡城乡协同的发展模式,发挥空间融合优势,主动承接城市要素,盘活农村现

有资源,让城乡结合部与城市携手并进、交相辉映。要完善多元善治格局,把智治、法治、德治机制建立起来,做到多元共治、共建共享。市领导韩阳、胡水为、康忠贵,市辽河办、市生态环境局、市水利局等相关局负责人参加巡视。

教育部中小学名校长领航工程—— 张洁校长工作室授牌成立

本报讯(记者 付晓娇)6月19日,“教育部中小学名校长领航工程——张洁校长工作室”在龙山区多寿路小学授牌成立。名校长领航工程是教育部为贯彻落实党的十九大精神、培养高素质教师队伍的一项重要举措。2018年启动

的二期“国培计划”——名校长领航工程,面向全国遴选100名中小幼校长、园长,利用三年时间对参训校长进行针对性培养,从而实现以校长个人成就带动学校发展、以学校优质化发展辐射区域教育水平改进的目的。同时,引导支持参训校长以深度贫困地区为重点开展教育扶贫,加强对口支援、协作帮扶等社会服务,辐射带动基础教育事业发展和质量提升。

张洁是龙山区多寿路小学校长、全国优秀小学校长、吉林省首批杰出校长、吉林省首批名校长工作室主持人、吉林省首批中小学青年学科带头人、全国百名管理科学杰出研究者,是我市首批拔尖创新人才、辽源市教育管理学术技术带头人,在多年的校长工作中潜心钻研,不断探索,积累了丰富的管理经验。张洁校长工作室是我省在此工程中首个以个人名字命名的名校长工作室。

授牌仪式期间,还进行了“新时代高品质学校建设”研讨会、多寿路小学第六届阅读文化节和第六届文化艺术节。

聚焦12345

现场督办进行时

“12345”协调解决饭店油烟扰民问题

本报讯 近日,市民王先生向“12345”市民服务热线反映,宇升花园小区4号楼“勾魂小串”“盒饭”两家饭店油烟直排,严重影响附近居民正常生活。接诉后,“12345”市民服务热线第一时间联系市城市管理行政执法局对两家饭店开展现场执法检查。执法人员发现

该饭店油烟净化设施不符合规定,并要求饭店负责人立即进行整改,目前已整改完毕。王先生表示:“没整改前,一闻到油烟味就想吐,真是闻够了。现在情况好了。非常感谢‘12345’解决大难题。”

随着夏季的到来,季节性餐饮油烟污染问题显现,成为市民群众投诉的焦点。截至目前,“12345”市民服务热线已累计接到180多条关于饭店油烟扰民的投诉,主要包括油烟污染、净化设施不合格两个方面。下一步,“12345”将积极回应市民关切,进一步加强与市城市管理行政执法局的联动,改善城区空气质量,保障市民良好的生活环境。(热线轩)

「斑马」现身我市街路

本报讯(记者 李及肃 实习生 安迪)近日,市道路运输管理局为武汉斑马快跑科技有限公司辽源分公司颁发了《网络预约出租车经营许可证》,这标志着我市首家网约车平台获得“合法身份”。

据了解,该公司首批100辆腾势1.6L网约车已于6月16日在我市“开跑”。网约车内配备医药急救箱、纸巾、雨伞等便民用品,起步价为6元,每超出一公里1.7元,支持支付宝、微信支付。“斑马快跑”相关负责人介绍,“斑马车”安装了GPS定位、摄像头、人脸识别、一键报警等装置,均于公安和运管部门的管理平台联网,可对车辆动态轨迹和驾驶员的言行进行全方位实时监控。所有上路运营的“斑马车”均购买了营业性交强险、第三者责任险、乘客意外伤害险和承运人责任险,全面保障乘客安全。其聘请的司机均为通过背景筛查的辽源本地人,对道路路况较为熟悉,且全部经过培训,持证上岗。公司还将定期考核,对服务不达标的司机坚决清退。

目前,“斑马快跑”共有四个独立APP可供下载,分别是安卓系统和ios版本的司机端及乘客端。市民可通过应用市场下载APP,在线注册,享受出行新体验。

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389,0431-82097213
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
来信来访:市扫黑办(辽源市辽河大街3295号 市交警支队六楼扫黑办)
市公安局扫黑办(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报:市扫黑办:3280039
市公安局:110、3282363

市委组织部:3313266
网络举报:QQ号:3596352193
微信号:lyjshshshs110
电子邮箱:3596352193@qq.com
二维码



无证熟食加工点被依法取缔

本报讯 近日,市民李先生向“12345”市民服务热线反映,龙山区国农村有一个村民在自家院中开办屠宰场,并直接将污水排放在院内,气味十分难闻,严重影响附近居民正常生活。李先生称:

“大夏天味道真的难闻,我们只能关门闭窗。希望‘12345’能帮忙解决一下。”接诉后,“12345”市民服务热线迅速派员赶往现场了解情况。经查,该处为一家无证经营的

熟食加工点,并非屠宰场。工作人员第一时间联系市市场监督管理局,该局执法人员依法对该处非法熟食加工点进行取缔,没收加工工具及食品。市民对处理结果表示满意。(热线轩)

一周数据

本周共受理诉求1676件,现场协调督办13件次。诉求量较大的问题依次为:物业服务与管理 28.67%、公共设施 11.19%、生活用水管理 11.19%、噪声污染

11.19%、城市交通 11.19%。反映突出的问题有:近期降雨频繁,市民房屋出现雨后积水,顶棚漏水问题;关于市内各小区存在私搭乱建的现象,目前多部门联合执

法,正在逐个小区进行清理;联通大厦北侧空地每晚19时有市民跳广场舞,噪音严重扰民;目前市内多处路段施工,导致市民出行不便,“12345”均耐心做好解释工作。

全面深刻认识主题教育的重大意义

——论扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

《吉林日报》评论员

今年是我们党成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,在这个关键时刻开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,正当其时。当前,吉林正处在全面振兴全方位振兴的关键时期,扎实开展好这一主题教育,对引领广大党员干部勇当先锋、作好表率,同样具有重大意义。全省各级党组织和广大党员干部一定要增强责任感和紧迫感,深刻理解、准确把握、精心组织、扎实推进,确保主题教育在吉林落地见效。

要深刻理解和开展主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要。党的十八大以来,我省深入贯彻党中央关于全面加强党的建设的战略部署,扎实推进全面从严治党,党的建设质量不断提高,党风政风明显好转。同时也要清醒地看到,我省推进新时代党的建设任务仍然十分艰巨。开展这次主题教育,就是要坚持思想建党、理论强党,坚持学思用贯通、知信行统一,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,在各种风浪面前经得起考验。

要深刻理解和开展主题教育是推进新时代党的建设的迫切需要。党的十八大以来,我省深入贯彻党中央关于全面加强党的建设的战略部署,扎实推进全面从严治党,党的建设质量不断提高,党风政风明显好转。同时也要清醒地看到,我省推进新时代党的建设任务仍然十分艰巨。开展这次主题教育,就是要坚持思想建党、理论强党,坚持学思用贯通、知信行统一,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,在各种风浪面前经得起考验。

要深刻理解和开展主题教育是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要。习近平总书记指出,一些党员干部存在在为民服务不实在、不上心、不尽力,脱离群众,群众感情淡漠,难以同群众打成一片。这些问题在我省也不同程度存在。开展这次主题教育,就是要教育引导广大党员干部自觉践行党的宗旨,把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,着力解决群众关心的热点难点问题,不断增强人民群众对我们的信任和信心,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基。

要深刻理解和开展主题教育是实现党的十九大确定的宏伟目标、需要全党付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我省正处于滚石上山、爬坡过坎的关键阶段,有很多硬仗要打,很多工作都是啃硬的硬骨头。在承担的使命任务面前,一些党员干部还存在担当不够、劲头不足、精神不振的问题,“宽松软”“躲懒推”“虚飘飘”“粗浅慢”“庸懒散”这“五弊”仍未有根本消除。开展这次主题教育,就是要教育引导广大党员干部发扬光荣传统和优良作风,全面落实习近平总书记关于东北振兴工作的重要指示精神,在推进吉林振兴发展实践中全面展现新气象新担当新作为。

善谋者行远,实干者乃成。全省广大党员干部要认真学习领会,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省决策部署上来,把主题教育作为锤炼党性、洗礼灵魂的实践课堂,作为坚持思想建党、推进理论强党的有力举措,作为牢记初心使命、走好新时代长征路的内在要求,激发攻坚克难、干事创业的巨大热情,不断开创新时代吉林振兴发展新局面。(转自《吉林日报》)